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MÁS APOYO A LA INNOVACIÓN EMPRESARIAL
(29/11/2009)

El pasado viernes, 27 de noviembre, el Gobierno estudió el anteproyecto de Ley de Economía Sostenible, que recoge varias medidas en el ámbito de la innovación, centradas principalmente en el aumento de los incentivos fiscales de la I+D+i.

En el caso de la deducción aplicable por las actividades de innovación tecnológica, se pasará del 8% actual, al 12%. Y se incrementará el límite máximo de deducción por actividades de I+D del 50% al 60%.
Evidentemente son medidas positivas, y denotan una apuesta clara de la Administración por favorecer la innovación en nuestras empresas, y que reflejan una conciencia manifiesta de la necesidad de un cambio de nuestro modelo económico. Esto, particularmente, considero que es tranquilizador, porque ratifica y refuerza la difícil decisión que muchas empresas y sus directivos tomaron en un momento determinado, cuando decidieron dar un giro importante a su trayectoria, apostar por el cambio en sus planteamientos más profundos, y aproximarse a la innovación de sus procesos, productos y/o servicios. Una apuesta que fue acompañada por la incertidumbre del resultado y del propio mercado, que no aseguraba el éxito y que implicaba un importante gasto económico y de recursos y esfuerzos. A todo lo cual había que sumar el coste de oportunidad de todos aquellos que intervinieran en dicha apuesta.
Sin embargo, y a pesar de que esto último pueda parecer suficiente para alejar la idea de innovación de la empresa y abandonarla en un cajón, la experiencia de nuestros clientes nos ha enseñado que existen personas y organizaciones que han creído firmemente en la innovación, unas desde sus orígenes y el inicio de su actividad, y otras que han evolucionado y la han incorporado a lo largo de su existencia y desarrollo. En todos los sectores y actividades, como cosmética, fibras, náutica, telecomunicaciones, gestión de residuos, cerámica, plásticos, alimentación, construcción, calzado, software, química, aeronáutica, etc., etc. Prácticamente no hay sector en el que no haya ejemplos de clientes de una creatividad excepcional, que han conseguido diferenciarse y posicionarse como empresas altamente innovadoras, a veces de una forma modesta a nivel local o comunitario, y otras como auténticos líderes de su sector, con una proyección nacional o mundial.

Es por ellos, por su esfuerzo y por el riesgo que asumen, y por el futuro económico y social que ofrecen a nuestro país, por lo que considero que no son suficientes las medidas que se plantean en el anteproyecto de Ley de Economía Sostenible. Más aún si cabe, si atendemos al contexto económico actual, en el que los resultados del presente ejercicio se teñirán de color rojo y donde materializar una deducción fiscal será complicado.

Quizás esta ley, fuese una buena oportunidad para plantear un sistema que potenciara y mejorara la relación de la Universidad con las empresas, y donde el personal cualificado de la universidad pudiera desarrollar su trabajo, uniendo y sumando los objetivos académicos a los reales de las empresas. Un sistema que permitiera incorporar ese talento existente y tangible al tejido productivo,  mediante la mejora de los programas actuales Torres Quevedo o el magnífico pero reducido Expande, aumentando las dotaciones económicas, el número de concesiones y ampliando el límite temporal de las ayudas.
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Finalizados los estudios universitarios desarrolló labor investigadora en el Instituto Andaluz de la Nutrición y Tecnología de los Alimentos (Granada), donde colaboró en diversos proyectos de investigación alimentaria y farmacéutica. 

Desde el año 2000 ha vinculado su carrera profesional a una multinacional española del sector industrial químico, ocupando diferentes puestos de responsabilidad, a nivel nacional e internacional, uniendo a su formación técnica, la económica y fiscal.

Desde 2008, es socio de Evalue Innovation, S.L., dedicada a la obtención de financiación de proyectos de I+D para empresas y al asesoramiento de proyectos de I+D.
Participa habitualmente en la redacción de artículos, ponencias y conferencias vinculadas a la innovación y su financiación.
