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ENCUENTRO EMPRENEMJUNTS

FORO DE FINANCIACIÓN PARA LA INNOVACIÓN: 

PUNTO DE ENCUENTRO DE INVERSORES Y EMPRENDEDORES 
Fecha: 10 de mayo de 2011   Horario:  18.00-20.00
Lugar:   Centro de Congresos de Elche 
             C/Filet de la Fora,1 Elche
OBJETIVOS
Esta jornada está  dirigida a inversores y promotores de proyectos, interesados en conocer los aspectos relacionados con la organización e involucración de los inversores de proximidad en las compañías participadas.
· Fomentar la participación y activación de inversores de privados de proximidad como agentes clave en la creación y desarrollo de empresas en su fase inicial.

· Reducir las dudas que pueden tener los inversores privados a la hora de tomar una participación en empresas en sus fases iniciales de crecimiento.

· Dar a conocer los elementos que conforman el proceso de inversión en un proyecto empresarial.

· Definir los roles tanto del inversor como de los promotores en la nueva organización.

· Conocer herramientas de control del inversor en su participada.

· Conocer como es un proceso de desinversión.
PROGRAMA
18:00-18:15
 Apertura y presentación. D. Enrique Martín, Presidente del CEEI Elche.
18:15-18:30
Presentación de la iniciativa ACELERADOR de los Centros Europeos de la Comunidad Valenciana y su implicación en la relación emprendedores/inversores de proximidad.  

D. Joaquín Alcázar Cano, Director del CEEI Elche.

18:30-19:00
“Estrategia y modelo de negocio”. Identificar de manera clara el modelo de negocio que más se ajuste a las características de un proyecto innovador es vital, ya que dicho modelo de negocio nos aporta el nexo de unión entre el diseño y la implantación de un Plan Estratégico, el cual permitirá  a las empresas desarrollar su capacidad para anticiparse y adaptarse a la nueva realidad de mercado y coyuntura empresarial. Cualquier proyecto innovador que inicie una búsqueda de capital para financiarse, deberá tener muy en cuenta este aspecto.   D. Roberto Martínez, consultor en Gestión y Dirección de Empresas.
19:00-19:30
“La valoración de un proyecto empresarial”, Hoy más que nunca se necesita de la fuerza y el entusiasmo de emprendedores que tengan un proyecto empresarial, al que con los recursos adecuados, puedan convertirlo en una empresa. Para ello son imprescindibles la diferenciación, por medio de un modelo de negocio novedoso y el capital de inversión necesario, que sirva para financiar el proyecto. Es imprescindible determinar el retorno del capital de esa inversión para que los inversores se entusiasmen con los proyectos. D. Luis A. Sequí González, Director General de Entorno Empresarial.
19:30-20:00       
“Negociación para la financiación, seguimiento y desinversión” Conseguir capital para un nuevo proyecto es una de las primeras necesidades del emprendedor; éste deberá contar con una preparación en materia de finanzas con la que conseguir la necesaria planificación financiera, concretar acuerdos con inversores en un posicionamiento que favorezca sus intereses, todo ello generando seguridad y confianza en el inversor. D. Cristóbal Navarro, Socio Director de Auditec Consultores y Asesores, S.L.
20:00-20:15
Ruegos y preguntas.
INFORMACIÓN E INSCRIPCIÓN EN:  www.ceei-elche.com
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Agencia de Desarrollo Local Crevillente
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"Proyecto cofinanciado por los Fondos FEDER, dentro  del Programa Operativo FEDER de la Comunitat Valenciana 2007-2013"
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