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Información y publicitación del proyecto solicitado por CEEI Elche dentro del PLAN AVANZA I+D:

CERTIFICACION EN SISTEMAS DE GESTIÓN EN LA NORMA ISO-27001

El presente proyecto se circunscribe en la resolución del 16 de febrero de 2009, de la Secretaría de Estado de Telecomunicaciones y para la Sociedad de la Información, por la que se efectúa la convocatoria  para la concesión de ayudas para la realización de proyectos y acciones de la Acción Estratégica de Telecomunicaciones y Sociedad de la Información en el marco del Plan  Nacional de Investigación Científica, Desarrollo e Innovación Tecnológica 2008-2011 (Avanza). 

La acción que se plantea encaja, en general, dentro del área “acciones de modernización de las PYMES del Sector TIC” del “Subrprograma I+D y en concreto en la temática de las acciones para la obtención de modelos de Certificación.  

Partiendo de la base que la obtención de certificaciones constituye una estrategia básica dentro de las políticas para  fomentar  la productividad y la competitividad de las PYMES. Este es un proyecto de cooperación con 5 beneficiarios representando empresas de la Comunidad Valenciana
La obtención de esta certificación le otorga a la empresa credibilidad, confianza y fidelidad por parte de sus clientes, también un ahorro económico por accesos indebidos a información y le ayuda con el cumplimiento de la legislación, de tal manera que mejorara su productividad y su competitividad.

Las empresas certificadas dentro del proyecto:

ALU GROUP S.A.


http://www.alugroup.es/
ALUGROUP es una empresa de carácter tecnológico dedicada a la integración de sistemas y a la prestación de servicios informáticos, formación y asesoramiento a empresas. 

ALUGROUP nace con vocación de dar soluciones allí donde otros no alcanzan; de abordar necesidades donde la tecnología al uso no es capaz de ofrecer soluciones. En ALUGROUP ayudamos a las organizaciones extendidas a desplegar sus procesos de negocio mediante el desarrollo de sistemas de información.
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NATURAL TELECOM  
Hwww.natural.es

Desde 1995 proporcionando soluciones eficaces, innovadoras y personalizadas

Nuestra misión es dar un asesoramiento personalizado a través de un conocimiento previo de sus necesidades y de una búsqueda de soluciones continua.

Principales productos y/o servicios:
	 
	Servicio Asistencia Técnica

	 
	Formación

	 
	Soluciones Internet

	 
	Gestión de color

	 
	Desarrollo de aplicaciones
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COMMUNITY TRADE MARKS S.L. 
www.marcanet.com
Community Trade Marks es una empresa con diez años de experiencia en el sector de propiedad industrial y en el desarrollo de software de explotación de base de datos. 

Cmmunity Trade Marks es una empresa especializada en servicios de propiedad industrial en dos vertientes:

a) como agente/asesor en registro de marcas y patentes

b) como desarrollador de aplicaciones y servicios tecnológicos para este sector, a partir del procesamiento de bases de datos de marcas y patentes de varios países

Teralco Tecnologías Informáticas S.L.

www.teralco.com/

Teralco Tecnologías Informáticas S.L. es una empresa tecnológica alicantina fundada en 2002 y centrada en el desarrollo de aplicaciones de gestión de alto nivel tecnológico y especializada en dos sectores muy específicos, administración publica y sector banca-seguros.

Desarrollamos e integramos soluciones en Arquitecturas Distribuidas en Internet, y somos especialistas en soluciones basadas en Tecnología J2EE integradas con productos líderes de terceros.
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MICRO INFORMATICA Y SUMINISTROS, S.L.
www.clavei.es
CLACE INFORAMTICA se dedica al Diseño y Comercialización de Aplicaciones de Producción, Gestión Comercial, Gestión de proyectos (empresas de servicios avanzados), soluciones financieras y legales integradas con Servicios de Internet de alta disponibilidad y seguridad en datacenter propio.
Financiación del proyecto:

El Plan Avanza fue diseñado para poner a España en una situación de preferencia dentro de la Sociedad de la Información y del Conocimiento, para mejorar su productividad económica y el bienestar de todos los ciudadanos españoles.

El Plan Avanza, aprobado por el Consejo de Ministros del 4 de noviembre de 2005, se enmarca en los ejes estratégicos del Programa Nacional de Reformas diseñado por el Gobierno para cumplir con la Estrategia de Lisboa del año 2000: también conocida como Agenda de Lisboa o Proceso de Lisboa es un plan de desarrollo de la Unión Europea, que tiene como objetivo de convertir el mercado común en la economía más competitiva y dinámica del mundo. En concreto, el Plan Avanza se integra en el eje estratégico de impulso al I+D+i (Investigación+Desarrollo+innovación) que ha puesto en marcha el Gobierno a través del Programa Ingenio 2010

EL PRESENTE PROYECTO HA SIDO FINANCIADO POR EL MINISTERIO DE INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO DENTRO DEL PLAN NACIONAL DE INVESTIGACIÓN CIENTIFICA DESARROLLO E INNOVACIÓN TECNOLOGICA 2008/2011 Y EL FONDO DE DESARROLLO REGIONAL FEDER.
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